



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Oddelenie životného prostredia a územného plánovania

INFORMÁCIA

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, že navrhovateľ Mestská časť Bratislava – Nové Mesto, Junácka 1, 832 91 Bratislava predložil Okresnému úradu Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie - oddeleniu ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) oznámenie o zmene navrhovanej činnosti

„Revitalizácia architektonickej a parkovej úpravy parku Račianske mýto.“

Predmetom zmeny je prebudovanie existujúceho parku Račianske mýto, ktorý bol vybudovaný v šesťdesiatych rokoch minulého storočia na pozemkoch bývalých cintorínov. Riešené územie sa nachádza v mestskej časti Bratislava – Nové Mesto na pozemkoch parc. č. 11903/1,2,4 a 297 č. „C“ KN Bratislava Nové Mesto. Park slúži verejnosti, avšak už nevyhovuje súčasným potrebám ani svojim zariadením, ani stavom povrchov, ani zelene. Revitalizácia predstavuje nové riešenie plôch, chodníkov, spevnených plôch, prvkov detských ihrísk, mobiliáru a zelene, pričom nemení pôvodnú funkciu využívania daného územia.

Navrhujú sa tri funkčné zóny:

- Prvá je určená pre najmenšie deti do 6 rokov a doplnená je o multifunkčné športové plochy.
- Druhá je pre deti od 6 do 16 rokov s terénnymi modeláciami.
- Tretia zóna je určená pre seniorov.

V súlade so zákonom poslal Okresný úrad Bratislava, ako príslušný orgán štátnej správy, v zmysle platnej legislatívy upovedomenie o začatí konania vo veci posudzovania zmeny navrhovanej činnosti dotknutej mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy, príslušným rezortným a dotknutým orgánom. Do dokumentácie možno nahliadnuť na Miestnom úrade Bratislava - Nové Mesto, Junácka č.1, Bratislava, oddelenie životného prostredia a územného plánovania (II. poschodie č. dverí 204, resp. V. poschodie č. dverí 518) a na Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám.č.1, Bratislava, v priestoroch služieb občanom. Všetky informácie o navrhovanej činnosti sú prístupné na internetovej adrese: <http://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/revitalizacia-architektonickej-parkovej-upravy-parku-racianske-myto>.

Písomné stanovisko k predmetnému zámeru môže verejnosť doručiť Okresnému úradu Bratislava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, Odborárske nám.3, P.O.BOX 19, 810 05 Bratislava **do 10 pracovných dní** od zverejnenia tejto informácie.

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
Miestny úrad Bratislava
Junácka 1, 832 91 Bratislava

-17-

u. Mária

Ing. Mária Kamhiyehová
poverená vedením odd. ŽPaÚP

Bratislava 25.08.2015